Eka Riayandanu

From:
Sent:
To:

Cc:
Subject:

Dear Mas Wahid,

Terima kasih banyak ya Mas.

Dear Mas @Eka Riayandanu,
Silahkan diakses link TCARnya.

Khairunnisa Mahira
23 August 2023 15:27

Wahid Abdurakhman; Eka Riayandanu; Syarifah Maulina

Zulfan Rutendi; Renni Morena
RE: SRDP Batch 33, 34, 35

SN Name

Batch

Year | Cost Center

Division

Branch

Position

GL

10

Link TCAR

Eka
29355 Riayandanu

33

2023 | 10H6430FZ

SOUTHERN KAL

Batu Kajang

Sales Executive PS

7000001405

1N2303102460

TCARLink 1N2303102460

Terima kasih.

Best Regards,

Khairunnisa Mahira

Analyst Learning Services & Admin/Learning & Development

PT Trakindo Utama

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia

www.trakindo.co.id
Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn ¢« YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING

A member of Tiara Marga Trakindo

FORWARD®




From: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, August 23, 2023 2:23 PM

To: Khairunnisa Mahira <khairunnisa.mahira@trakindo.co.id>; Eka Riayandanu <eka.riayandanu@trakindo.co.id>; Syarifah Maulina <syarifah.maulina@trakindo.co.id>
Cc: Zulfan Rutendi <zulfan.rutendi@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>

Subject: RE: SRDP Batch 33, 34, 35

Silahkan Mba @Khairunnisa Mahira

From: Khairunnisa Mahira <khairunnisa.mahira@trakindo.co.id>

Sent: Wednesday, August 16, 2023 2:45 PM

To: Eka Riayandanu <eka.riayandanu@trakindo.co.id>; Syarifah Maulina <syarifah.maulina@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>
Cc: Zulfan Rutendi <zulfan.rutendi@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>

Subject: RE: SRDP Batch 33, 34, 35

Dear Mas @Wahid Abdurakhman,

Mohon bantuannya yaa Mas untuk link TCAR peserta berikut:

SN Name Batch | Year | Cost Center Division Branch Position GL 10 Link TCAR

E:fyan s |3 | 2023 | 10H6430FZ | SOUTHERNKAL | BatuKajang | Seles Executive PS | 7000001405 1N2303102460 | TCARLInk 1N2303102460

29355

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

Facebook ¢ LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama




ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo

From: Eka Riayandanu <eka.riayandanu@trakindo.co.id>

Sent: Tuesday, August 15, 2023 5:28 PM

To: Khairunnisa Mahira <khairunnisa.mahira@trakindo.co.id>; Syarifah Maulina <syarifah.maulina@trakindo.co.id>

Cc: Zulfan Rutendi <zulfan.rutendi@trakindo.co.id>; Renni Morena <rmorena@trakindo.co.id>

Subject: RE: SRDP Batch 33, 34, 35

Mbak @Khairunnisa Mahira,

Terlampir schedule training selanjutnya, mohon dibantu link TCAR nya ya, terima kasih.
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Best Regards,
Eka Riayandanu
PSS Executive/South-Kal Division

PT Trakindo Utama



